

ERRATA Nº 2 AO EDITAL Nº 15 DE 15 DE SETEMBRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO DO VESTIBULAR TRADICIONAL E AGENDADO DOS CURSOS: Direito, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Nutrição, Odontologia e Psicologia 2024/1.

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich Ltda., recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A ERRATA SOBRE A DATA FINAL DE MATRÍCULA PARA O PROCESSO SELETIVO – TRADICIONAL E AGENDADO DOS CURSOS: Direito, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Nutrição, Odontologia e Psicologia 2024/1.

Item 1

Onde se lê:

8. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

[...]

8.2. *Em caso de desistência de candidatos à vaga, poderão haver outras chamadas divulgadas através do site: www.fampfaculdade.com.br.*

8.3. *O acompanhamento das chamadas de que trata o item 8.2 são de inteira responsabilidade do candidato, sob pena de perda do direito à vaga.*

Leia-se:

8. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

[...]

8.2. *Em caso de desistência de candidatos à vaga, poderão haver outras chamadas divulgadas através do site: www.fampfaculdade.com.br.*

8.2.1. *Cada etapa subsequente do Vestibular observará a disponibilidade de vagas conforme preenchimento nas etapas anteriores, considerando as desistências e as matrículas efetuadas entre os intervalos de cada etapa, sendo disponibilizada até as 23h59min do dia anterior ao da divulgação do proporcional do quantitativo de vagas disponíveis nas datas definidas no cronograma do item 8.2.2 desse edital.*

8.2.2. *O quantitativo de vagas preenchidas e abertas(conforme o caso) será divulgado pela comissão organizadora desse vestibular de acordo com cronograma abaixo.*

ETAPA CORRESPONDENTE	Divulgação proporcional do quantitativo de vagas disponíveis conforme etapas executadas.
1ª Etapa	28/09/2023
2ª Etapa	14/10/2023

3ª Etapa	09/11/2023
Vestibular Tradicional	30/11/2023
4ª Etapa	10/12/2023
5ª Etapa	12/01/2024
6ª Etapa	28/01/2024
7ª Etapa	08/02/2024
8ª Etapa	23/02/2024

8.2.3. A realização de cada etapa estará condicionada à existência de vagas disponíveis por curso, nos termos do Item 3 desse Edital.

8.2.4. Caso as vagas para cada curso sejam totalmente preenchidas por matrículas, as etapas subsequentes serão canceladas.

8.3. O acompanhamento das chamadas de que trata o item 8.2 são de inteira responsabilidade do candidato, sob pena de perda do direito à vaga.

Item 2

Onde se lê:

9. DA MATRÍCULA

9.1. Todos os candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular Tradicional e Agendados, estão automaticamente convocados para realizar matrícula on line, conforme orientações abaixo:

Tipo de Processo Seletivo	Período de Matrícula
Vestibular Agendado 1ª etapa	02 a 09/10/2023
Vestibular Agendado 2ª etapa	17 a 21/10/2023
Vestibular Agendado 3ª etapa	14 a 19/11/2023
Vestibular Agendado 4ª etapa	13 a 20/12/2023
Vestibular Agendado 5ª etapa	16 a 20/01/2024
Vestibular Agendado 6ª etapa	30/01 a 04/02/2024
Vestibular Agendado 7ª etapa	15 a 17/02/2024
Vestibular Agendado 8ª etapa	26 a 29/02/2024
Tipo de Processo Seletivo	Período de Matrícula
Vestibular Tradicional	04 a 10/12/2023

Leia-se:

9. DA MATRÍCULA

9.1. Todos os candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular Tradicional e Agendados, estão automaticamente convocados para realizar matrícula on line, conforme orientações abaixo:

Tipo de Processo Seletivo	Período de Matrícula
Vestibular Agendado 1ª etapa	A partir de 02/10/2023
Vestibular Agendado 2ª etapa	A partir de 17/10/2023
Vestibular Agendado 3ª etapa	A partir de 14/11/2023
Vestibular Agendado 4ª etapa	A partir de 13/12/2023
Vestibular Agendado 5ª etapa	A partir de 16/01/2024
Vestibular Agendado 6ª etapa	A partir de 30/01/2024
Vestibular Agendado 7ª etapa	A partir de 15/02/2024
Vestibular Agendado 8ª etapa	A partir de 26/02/2024
Tipo de Processo Seletivo	Período de Matrícula
Vestibular Tradicional	A partir de 04/12/2023

9.1.1. **O prazo final** para matrícula dos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular Tradicional e Agendados, nas 1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª, 6ª, 7ª, 8ª Etapas, será a data de **29/02/2024**, observado o preenchimento gradual de vagas por curso oferecido nesse edital, conforme definido no Item 8.2.

9.1.2. O controle e divulgação do quantitativo de vagas fica condicionado à disponibilidade de vagas sob a supervisão das Coordenações de Curso e Secretária Geral Acadêmica.

Item 3

Ficam ratificadas as disposições do Edital não alteradas por esta Errata.

Mineiros, 30 de novembro de 2023.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO